

Ref. nr.	Fase	Onderwerp	Vraag	Antwoord
105	Inschrijffase	NVI 1 - vraag 42	Naar aanleiding van het antwoord op vraag 42 heeft inschrijver nog een aanvullende vraag. Hoe gaat Meerkring voorkomen dat de huidige Sharp machines bij SSO Amersfoort en Omstreken die per 1-5-2024 verlopen niet opnieuw worden ingezet, nu het is toegestaan om na het 2e jaar jong gebruikte machines in te zetten, dit om gelijkheid te creëren voor iedere inschrijver?	Eis 2 uit het programma van eisen blijft van toepassing, alle machines die zijn opgenomen in het aanbestedingsdocument (reeds bekende locaties en apparatuur) zullen worden vervangen voor fabrieksnieuwe apparatuur. het antwoord op vraag 42 NVI 1 is van toepassing op apparatuur die nu nog niet te voorzien is, bijvoorbeeld de toevoeging van een extra school.